

我的心爱之物

芝罘区潇翔小学
五年级二班 张萌
指导教师 王青

每个人都有自己的心爱之物，我的心爱之物是一串手链。虽然它并不昂贵，但在我心里占据着十分重要的位置。

这串手链共有18颗珠子，每一颗都被打磨得又圆又光滑。

这串手链是一位好朋友送给我的。她比我大一岁，总是照顾我，我们曾住在一个小区，经常相约一起玩耍。有一次，爸爸给我买了一辆自行车，但是我不不会骑，于是她主动来教我。在她的帮助下，我很快就学会了骑自行车。

去年，因她的爸爸工作调动，他们全家搬去了上海。在分别时，她送给了我这串手链。

现在，这串手链被我珍藏在小盒子里，每当看到它，我就想起了这位好朋友，想起了我们的快乐时光。

秋天的海边

芝罘区鲁峰小学
四年级四班 王嘉
指导教师 张思佳

立秋之后，天气变得凉爽起来。我来到海边，海风拂过脸颊，让人身心舒畅。

大海在阳光的照耀下不断变换着颜色，一会儿是金色、一会儿是蓝色、一会儿又是绿色……海浪一个接着一个向岸边涌来，像是要和我拥抱。

大海里的各种小鱼、小虾和小螃蟹在快乐地玩耍。你看，那条小鱼躲到了一块礁石下。我轻轻地把石头搬开，小鱼立即游走了。石头下还有数不清的小螃蟹，因为我的到来，它们受到了惊吓，四散逃窜。有的小螃蟹在逃跑时竟然爬到了我的脚背上，把我吓得直跺脚。

秋天海边的景色是不是很美？我们一起来欣赏吧！



“讲文明 树新风”公益广告

小小“动物园”

开发区第九小学四年级五班 赵嘉蔚
指导教师 周雅茜

今天，我给大家介绍一座“动物园”，这里的“动物”过得十分幸福快乐。现在，就请“小动物们”闪亮登场吧。

首先登场的是勤劳的“小蜜蜂”，他就是我的爸爸。爸爸每天早上5点起床，先读书、写字，然后给我们准备早饭，多年来一直任劳任怨。爸爸做的每一顿饭，都像是小蜜蜂精心酿出的最甜的花蜜。

接下来登场的是神采奕奕的“变色龙”，她就是我的妈妈。妈妈辅导我写作业，要求我写字必须“横平竖直”。当我书写不认真时，妈妈会毫不留情地批评我并让我重写。她生气时，语气严厉，眼睛瞪得大大的，看上去像一条喷火的巨龙。当然，妈妈也有温柔

的一面，她总是把家里好吃的食物留给我，还常常陪我一起看书、出游。

最后登场的是贪吃的“小猪”——我。每次吃饭，我都会风卷残云般把饭菜一扫而光。我还是一只爱“啃”书的“小猪”，每天写完作业后，我都会在书海里遨游，甚至常常忘了睡觉的时间。今年暑假，我“啃”完了40多本书。苏轼是我的偶像，他爱看书，我要向他学习，做一只才华横溢的“小猪”。

这就是我家的“动物园”。如果你来我家做客，“变色龙”会热情地招待你，“小蜜蜂”会为你“酿最甜的蜜”，“小猪”会陪你一起“啃”书。快来玩吧！

塔山骑马记

芝罘区南山路小学三年级三班 解荣迪
指导教师 董雪梅

“骏马骄行踏落花，垂鞭直拂五云车。”我一直想去骑马，上周日终于如愿以偿了。

那天，我早早写完作业，爸爸带我来到了塔山风景区的动物园。动物园里有各种各样的小动物，我最喜欢的是—匹小矮马。它毛色灰白相间，眼睛大大的，看上去非常可爱。“小矮马会不会不喜欢我，不想让我骑在它的背上？”我心想，“人们常说‘拍马屁’，也许我拍拍它的屁股，它就会喜欢我了。”于是，我轻轻地摸了摸小矮马的屁股，小矮马温顺地看了我一眼，蹭了蹭我的衣角。

动物园里的工作人员为我系上了红披风、戴上了红斗笠，将我扶上了马背。小矮马抬起脚，“踢踏踢踏”地向前走，我的身子一起一伏，随着小马驹的脚步晃动着。我轻轻地拉了一下缰绳，嘴里喊着：“驾，驾，驾……”小矮马的步子便快了一些。我开心极了，感觉自己就像出征的女将军。

爸爸说，我要想策马奔腾，只在公园里骑小矮马可不行，要到更广阔的赛马场上去训练。我记住了爸爸的话，希望有一天我能自由地驰骋，实现我“春风得意马蹄疾，一日看尽长安花”的心愿。

我的存钱罐

芝罘区塔山小学五年级二班 陈奕洁
指导教师 丁秋

每个人都有自己的心爱之物，它们或是呆萌可爱的小动物，或是香气浓郁的鲜花，或是精致有趣的玩具……而我的心爱之物是去年爸爸送给我的生日礼物——存钱罐。

这是一只小猪形状的存钱罐。这只“小猪”穿着金灿灿的外衣，挺着圆滚滚的大肚子，瞪着一双圆溜溜的大眼睛。我给它取名为“嘟嘟”。

有一次，我考试取得了好成绩，妈妈奖励我10元钱，我把钱塞进了存钱罐。“嘟嘟”仿佛在笑眯眯地看着我说：“小主人，你可真棒啊！用不了多久，你就会变成一位小富翁了。”

当我要取钱买零食的时候，“嘟嘟”仿佛受了委屈，像是在说：“小主人，钱要花

在有意义的地方。”我感到十分惭愧，放弃了取钱的念头，暗暗下决心，以后再也不乱花钱了。

有一次，我在手机视频中看到一位贫困山区的小女孩，生活艰苦，学习条件很差。我的眼睛不由地湿润了，对妈妈说：“我想把攒下的零花钱捐给贫困山区的孩子们，让他们穿上新衣服、背上新书包。”妈妈赞许地看着我说：“好呀，宝贝。妈妈为你自豪！”我走到“嘟嘟”跟前，轻轻地捧起它，它似乎明白了我的用意，好像在说：“小主人，你真棒！”

这就是我的心爱之物。在和“嘟嘟”相处的日子里，我学会了勤俭节约、学会了传递爱心。

我最佩服的人

芝罘区军民小学
四年级三班 张峻铭
指导教师 邹新芳

我最佩服的人是我的爸爸。

有一次，老师给我们留了一项特别的作业——和父母一起画一幅画。画什么呢？我冥思苦想，爸爸笑着说：“我们来画一个漂亮的花瓶吧。”我立即答应了。

爸爸拿出一张A4纸，我仔细地用画笔在纸上勾勒出花瓶的轮廓。尽管我小心翼翼，但还是把一条线画歪了，我急忙向爸爸求助。只见爸爸紧锁眉头，思考了一会儿，然后拿起画笔开始补救，不一会儿，画歪的线条竟然变成了一只“小兔子”。

画作完成后，我们将这幅画起名为《花瓶和兔子》。

我真佩服爸爸呀！

一本诗集

芝罘区南山路小学
五年级四班 曹梓煊
指导教师 郝灵敏

幼儿园毕业时，老师送给我一本诗集。那时，我认识的字不多，不理解诗中的意境，只是着迷于书中色调明快的插图。现在，我才读懂那些诗句的含义。

学习累了，我会读一读《清晨》，里面的诗句让我心情舒畅；遇到困难时，我会读一读《假如生活欺骗了你》，其中“一切都是瞬息，一切都会过去”这句话让我对未来充满希望；当我和朋友吵架了，我会读一读《露珠》，这首诗让我学会换位思考、包容别人。

这本诗集还教会我遇事不慌乱。记得在上学期的数学测试中，离交卷时间只剩下5分钟，但我还有一道大题没有做完。在这个紧张的时刻，我的脑海里突然闪现出《从前慢》这首诗歌，我一边默念着诗句，一边告诉自己不要着急，耐心地一步步解题，终于在最后时刻把卷子做完了。

这本诗集，让我的生活充满阳光。



共建森林城市
共享生态文明